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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ  
ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 22.05.2016, ora 08.00 – 23.05.2016, ora 08.00 
 
 
 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 23.05.2016, ora 07.00 
RÂURI 

Debitele au fost în general în scădere, exceptând râurile din bazinul Bârladului, bazinul 
mijlociu şi inferior al Prutului şi râurile din Dobrogea unde au fost staționare. 

Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENŢIE. 
 
Debitele vor fi în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vedea, Argeş, 

Ialomiţa, Siret, bazinele mijlocii şi inferioare ale Oltului şi Prutului și râurile din Dobrogea unde 
vor fi relativ staționare. 

Sunt posibile creșteri izolate de debite pe unele râuri mici din zonele de deal și munte 
datorită precipitațiilor prognozate. 

Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE. 
 

DUNĂRE 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 22–23.05.2016 a fost 

staţionar, având valoarea de 7700 m3/s, peste media multianuală a lunii mai (7250 m3/s). 
Conform prognozei din 22.05.2016, în aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere la 

Gruia, în creştere pe sectorul Calafat–Galaţi şi relativ staţionare pe sectorul Isaccea–Tulcea. 
 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (7600 m3/s). 
În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia–Calafat și în creștere 

pe sectorul Bechet–Tulcea. 
 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 22.05.2016, ora 09.00 – 23.05.2016, ora 06.00 
 ÎN ŢARĂ 

Vremea s-a încălzit faţă de ziua precedentă în majoritatea regiunilor, dar mai ales în cele 
sudice şi sud-estice, devenind uşor mai caldă decât ar fi normal pentru această dată. Astfel, 
temperaturile maxime s-au situat între 21 de grade la Câmpulung, Joseni, Mangalia şi 28 de grade 
la Chişineu Criş şi Gurahonţ. Cerul a fost variabil la senin, cu înnorări temporar accentuate după-
amiaza şi seara în zonele montane, dar şi în cele submontane aferente Carpaţilor Meridionali şi 
Orientali, unde pe arii restrânse au fost averse şi descărcări electrice. În restul teritoriului, astfel 
de fenomene s-au semnalat cu totul izolat în Muntenia şi Moldova.  Vântul a suflat slab până la 
moderat, cu intensificări de scurtă durată în timpul ploilor. La ora 06, se înregistrau temperaturi 
cuprinse între 5 grade la Topliţa, Miercurea Ciuc, Întorsura Buzăului şi Topliţa şi 18 grade la 
staţia meteo Şiria (jud. Arad) şi la Dumbrăviţa de Codru. 
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LA BUCUREŞTI 

Vremea s-a încălzit faţă de ziua precedentă, devenind uşor mai caldă decât ar fi normal 
pentru această dată. Cerul a fost variabil spre senin, iar vântul a suflat slab până la moderat. 
Temperatura maximă a fost de 26 de grade la Afumaţi şi Băneasa şi 27 de grade la Filaret, iar la 
ora 06 se înregistrau 14 grade la stațiile meteo Filaret şi Băneasa. 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 23.05.2016, ora 09.00 – 24.05.2016, ora 09.00 
ÎN ŢARĂ 

Vremea va continua să se încălzească în majoritatea zonelor, fiind mai caldă decât ar fi 
normal pentru această dată, cu precădere în vestul, nord-vestul şi centrul ţării. Astfel, 
temperaturile maxime se vor situa între 21 şi 30 de grade, iar cele minime între 10 şi 18 grade, 
mai scăzute numai în depresiuni spre 6 grade. Cerul va fi variabil, cu înnorări temporar 
accentuate, averse și descărcări electrice, după-amiaza şi noaptea, local în zona Carpaţilor 
Orientali şi Meridionali, pe arii restrânse în Moldova, Muntenia şi Dobrogea şi numai izolat în 
restul teritoriului. În a doua parte a intervalului, astfel de fenomene se vor semnala local în 
Banat şi pe spaţii mici în Crişana şi Oltenia. Vor fi condiţii de grindină. Vântul va sufla slab şi 
moderat, cu intensificări de scurtă durată în timpul ploilor. 

 
LA BUCUREŞTI 

Vremea se va menţine ușor mai caldă decât în mod normal în ultima decadă a lunii mai. 
Cerul va fi variabil, cu înnorări în orele serii când probabilitatea de apariţie a averselor însoţite 
de descărcări electrice va fi în creştere. Vântul va sufla slab şi moderat. Temperatura maximă va 
fi de 26...27 de grade, iar cea minimă de 12...14 grade. 

 
 

II. CALITATEA APELOR 
2.1. Pe fluviul Dunărea 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 
2.2. Pe râurile interioare 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
2.3. Pe Marea Neagră 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 
 

III. CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

2.  În domeniul solului şi vegetaţiei 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menţionăm că pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor 

de avertizare/alarmare în intervalul 21.05-22.05.2016 şi nu s-au semnalat evenimente deosebite. 
Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului natural. 

 
4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti 
nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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